

## **NEWS RELEASE**

## 株式会社大塚家具

〒135-8071 東京都江東区有明3丁目6番11号 東京ファッションタウンビル東館 TEL03-5530-4321(代) FAX03-5530-5550

報道関係者各位

2019年5月24日

## 大塚家具 50周年企画

# スローファニチャーを体験 職人実演会やモニターキャンペーン実施

#### 大塚家具主要店舗にて

総合インテリア販売の株式会社大塚家具(本社:東京都江東区、代表取締役社長:大塚久美子、以下大塚家具)は、1969年埼玉県春日部市で創業し、本年3月7日に創業50周年を迎えました。「平成」から「令和」に元号が変わり、新元号元年として新しい時代がスタートする年に50周年を迎えて、新しい時代に向けて大塚家具ならではの「fine (優れた・上質の)」「novel (新しさ)」「serve (役立つ)」の3つをテーマとした50周年企画やキャンペーンを実施してまいります。

この度は、4月26日に発表した日本と世界のクラフトマンシップを応援する『スローファニチャーの会』設立を記念し、数年で消費される家具ファストファニチャーではなく、現在見直されている伝統的な食材を使ったスローフードや簡単に使い捨てしない長く愛せるスローファッション同様に、クラフトマンシップに裏打ちされたスローファニチャーを使うことの価値を改めて実感いただくための企画「ずっと一緒に過ごしたい『スローファニチャー』」を5月25日(土)より大塚家具主要店舗にて開催いたします。

## ■スローファニチャーとは

スローファニチャーとは、デザインや機能、使い心地が優れているだけでなく、長い期間、安全に、機能や使い心地を損なうことなく使い続けられるものです。そして、デザイナーがどういう思いでデザインしたのか、作り手がなぜその素材を選び、職人がどのような思いを込めてそれを形にしたのか、その背景にストーリーがあるものです。熟練の職人たちの緻密な計算や家具を使う人への思いが込められているため、毎日使うたびに満足感や愛着がわいてきます。今回の企画では、そんな使い捨てではない、「スローファニチャー」の魅力や吟味して選ぶことの楽しさを紹介します。

#### 《SLOW FURNITURE 5つの魅力》

- -長く安心して安全に使い続けられるもの
- 使い心地がよく、デザインや機能が優れているもの
- -ブランドや職人の想いとこだわりが込められているもの
- 使うごとに味わいが増し、愛着が湧くもの
- 価格以上の満足感や充足感を感じられるもの

#### 【企画概要】

- 1. SLOW FURNITUREモニターキャンペーン
- 2. 良い家具を賢くお買物 無金利キャンペーン
- 3. 匠の技 実演会(店舗限定)

詳しくはホームページまで

https://www.idc-otsuka.jp/fair/slow\_furniture/



《本件に関する報道関係者お問い合わせ先》

株式会社 大塚家具 営業推進部 担当:森 柴田

TEL: 03-5530-5533 / FAX: 03-5530-5527

E-mail: koho@idc-otsuka.co.jp

### 【企画概要/詳細】

## 1. 『SLOW FURNITUREモニターキャンペーン』

国内外を代表する、細部にまでこだわりが活きる3つの名作椅子を抽選で合計5名様に、IDC大塚家具販売価格より50%offのモニター特別価格でご提供いたします。

A.世界が魅了される、伊を代表するブランド ポルトローナ・フラウの椅子「ミンズ・ハート」2名様 B.巨匠剣持勇デザインの伝統の曲げ木の技術が活きる名作椅子「207」2名様 C.アール・ヌーヴォーの緻密な曲線と彫刻が優美な椅子「ART139」1名様

#### 《応募条件》

SLOW FURNITUREの使い心地や感想を使用画像とともにご提供いただける方

- ※ご提供いただいた感想および画像は公式サイト・SNSに掲載させていただきます。
- ※ご要望によりお名前のご掲載は、匿名やイニシャル表記でご掲載させていただくことも可能です。
- ※写真の椅子は「ミンズ・ハート」



期間中20万円(税込)以上のお買上げで36回払いまでの分割払い金利手数料が0円でご利用いただけます。



日本の名産地の伝統職人の技を体験できる実演会を店舗限定で開催いたします。通常見ることのできない稀少な機会をお楽しみいただけます。

#### A.伝統の曲げ木の技

6/15 (土) 6/16 (日) 新宿ショールーム 6/22 (土) 6/23 (日) 銀座本店

B.香川漆芸の伝統の技

5/25(土) 5/26(日) 大阪南港ショールーム

C.飛騨高山の椅子組立実演

6/1(土) 6/2(日) 有明本社ショールーム



【株式会社大塚家具】 1969年創業。「上質な暮らしを提供する」ことを目指し、家具販売にとどまらず、修理、中古家具の買い取り・販売事業も手がける日本で唯一の総合インテリア企業。2017年3月10日経営ビジョン発表後、「暮らしのソリューション提案企業」として法人向け営業、資格保持者によるお住まいのインテリアのコーディネートサービス、家具レンタル、WEB・EC事業の強化を進めています。

●公式サイト: <a href="http://www.idc-otsuka.jp/">http://www.idc-otsuka.jp/</a>

• SNS : Facebook <a href="https://www.facebook.com/idcotsukapr/">https://www.facebook.com/idcotsukapr/</a> <a href="https://www.instagram.com/idc\_otsuka/">https://www.instagram.com/idc\_otsukapr/</a>

Twitter https://twitter.com/idc\_otsuka/

《本件に関する報道関係者お問い合わせ先》

株式会社 大塚家具 営業推進部 担当:森 柴田

TEL: 03-5530-5533 / FAX: 03-5530-5527

E-mail: koho@idc-otsuka.co.jp